
«Гра скликає друзів»
Спортивна розвага
для дітей старшого дошкільного віку
 Мета : Удосконалювати рухові навички дітей ; вправляти в бігові, ходьбі, стрибках,лазінні, присіданні, пролізанні під дугою та в обруч ; формувати інтерес до виконання вправ за допомогою нестандартного обладнання ; розвивати координацію рухів, танцювальну творчість, ініціативність, швидкість реакції під час ігор, естафет ; виховувати колективізм, бажання зростати здоровими та спритними, підвищувати емоційний тонус.

Обладнання : Фонендоскоп, великий градусник, шприц,  шапочка Незнайки, свисток, квіточки-нагороди, 3 гімнастичних диски «Грація», 2 м'ячі,  2 дуги, 2 конуса, 2 обручі малі, 2 обручі великі, 2 конуса, сліди, 4 хустинки, 4 кошики,  кольорові малі м'ячі, 2 мотузки, вінок.

Ведуча - Добрий ранок! Добрий час!

 Раді бачити всіх вас!

 Всім відомо - це чудово,

 Коли кожен з нас здоровий.

 Треба тільки знати,

 Як здоровим стати!

 Лиш один рецепт на світі

 Підходить дорослим і дітям :

 Спорт любити слід - 

 Проживеш 100 літ !

-                     Зустріч наша сьогодні незвичайна, адже нас усіх з вами чекають веселі ігри та розваги. Готові розважатися ?

Діти - Готові !

 (звучить музика, на майданчик виходить Медсестра)
Мед. - Доброго дня, діти !

Діти - Добрий день !

Мед. - Я завітала до вас, щоб точно перевірити, чи можна вам розважатися.

 Отож я маю усіх оглянути.(одягає фонендоскоп, підходить до дітей)
Ведуча - Отож, виконуйте всі команди лікаря !

Мед. - Всі дихайте...

 Не дихайте...

 Все в порядку, спочивайте...

 Дружно руки підніміть...

 Все прекрасно, опускайте...

 Нахиліться...

 Розігніться і всі дружно усміхніться!

-         А тепер зміряємо температуру (великим градусником міряє кільком дітям температуру)
Мед. - 36,6! Що ж, оглядом я задоволена

 Бо ніхто з дітей не хворий,

 Всі веселі і здорові,

 До змагань уже готові!

(Під музику заходить Незнайко в зимовому вбранні...)
Незнайко - Вітаю усіх!Я - Незнайко!

 Ось ішов на прогулянку і почув веселі голоси.

 Вирішив завітати до вас!

Ведуча - (Обходить навколо гостя і здивовано розглядає його наряд)
 На яку ж це ти прогулянку йшов, Незнайко ?

Незнайко - На весняну.

Ведуча - Видно, ти дуже лінивий. Невже ти не міг у віконце подивитись та одягнутися відповідно ?

Незнайко - А що ? Мені не холодно !

Ведуча - Діти, давайте допоможемо Незнайкові. Скажіть, чи потрібно одягати таку теплу шапку ? А чи потрібно одягати теплі чоботи? А скажи, Незнайко, що ти збираєшся робити із ковзанами ?

Незнайко - Буду кататися.
Мед. - Цьому хлопчику терміново потрібно поміряти температуру.(міряє)
 Ого !!! 40 градусів! Терміново потрібен укол !(бере великий шприц і 
 доганяє Незнайку, а той тікає, а тоді ховається за ведучу)
Незнайко - Я більше не буду ! Я все зрозумів і не буду лінуватися!

Ведуча - Що скажете, діти ? Нехай залишається з нами?

Мед. - Діти, між вами не повинно бути місця нечепурам і ледарям. Кожен ваш день має розпочинатися з ранкової зарядки, яка тому і називається зарядкою, що проганяє залишки сну і дає заряд жвавості на весь день!

А ви вмієте робити зарядку ?

Ведуча - Авжеж, ми і вас запрошуємо на нашу зарядку «Веселі звірятка»

 -Ви погляньте, як завзято

 Вміють крокувать малята : ходьба по колу
 Гарно спини випрямляють - 

 Це вони в спортсменів грають!

 Забажалося малятам біг в середньому темпі
 Бігти в ліс і там пограти !

 Дружно стали всі навшпиньки - ходьба на носочках,
 Усе робим без зупинки. руки на пояс
 Йдуть тепер вже не малята,

 А хитренькі лисенята.

 Під кущами присідали - в.п. - руки на пояс,
 Зайця з лісу виглядали! присіли - рука до лоба 

 Зайчик вискочив прудкий - стрибки на двох ногах,
 Нумо наввипередки з ним ! просуваючись по колу
 А назустріч йде вовчисько, ходьба широкими кроками
 Зайця він угледів близько.

 Зупинився, розпрямився зупинка, поворот лицем в коло
 І нітрохи не втомився

 Верхні лапи підіймає піднімання і опускання рук
 І додолу опускає.
 Ще раз лапи підіймає 

 І додолу опускає.

Ведуча - Ви стомилися,малята ? 

 Час із лісу нам додому вирушати! крокування на місця 

Мед. - Поки ви зарядку робили, я для тебе, Незнайко знайшла підходящу шапочку.

Ведуча - Перш ніж шапочку приміряти, треба з нею нам пограти. Ставайте в коло всі швиденько. Передаємо шапочку під музику, а на кому музика закінчиться, той шапочку приміряє - виходить на центр і показує на танець. 

Гра «Шапочка» 

Мед. - Бачу, що тут все буде добре, а ти , Незнаєчко маєш на кого рівнятися.

 Ідем зі мною. Я тобі випишу рецепт. А вам , дітки бажаю здоров'ячка!

 (Уходять)
Ведуча - Сьогодні ми з вами пограємо у командні ігри . Ось, до нас завітала команда «Стрибунці», їхнє гасло звучить так :

 «Перешкоди усі подолаєм, бо ми дружно високо стрибаєм.»

Бачу, іще одну команду - це «Зірочки», їхнє гасло звучить так :

 «Ми спортивні діточки, сяємо як зірочки»

За кожну перемогу у змаганні команда буде отримувати квіточку. У якої команди буде більше квіточок - та команда і переможець. 

Розпочинаємо наше змагання з розминки капітанів.

 (Знайомство з капітанами. Звучить музика - Заходить Кощій Безсмертний)
Кощій - Вітаю усіх! Я поважний , відважний, безсмертний Кощій. 

Ведуча - Доброго дня, Кощію. Ти прийшов з нами розважатися ?

Кощій - Ні, я прийшов вам сказати, що цей ваш спорт - він нікому не потрібний. Ось, подивіться на мене - спортом не займаюсь, а який стрункий! І головне : мене всі бояться !

Ведуча - А нам тебе шкода, Кощію. Ти такий відсталий, такий нещасний,он аж кістки всі видно. Пропоную тобі позмагатися з нами.

Кощій - Та спробувати можна...

Ведуча - Розпочинаємо розминку, яка називається «Готуємось до польоту у Космос». Капітани і ти, Кощію, займайте свої космічні диски. Хто найдовше покрутиться на диску - той і переможець. Сьогодні сигнал для початку та закінчення гри буде ось таким. (свисток)Готові ? (Свисток -крутяться)
Кощій - (Падає) Після такого польоту і розсипатися можна...Я краще присяду...

 (Капітану- переможцю, або обом по квіточці)
Ведуча - І це лише початок! Капітани позмагались, пора і командам перейти до змагань. Команди, шикуйся!

 (Команди шикуються до старту естафет)
1 естафета - «Кенгуру». Ми з вами перетворимось на кенгуру і так як вони носять своїх дитинчат у сумці, так ми будемо переносити м'яч. Потрібно зажавши м'яч між ногами обстрибати перешкоду , повернутись назад стрибаючи до команди і передати м'яч наступному гравцеві. (Свисток. Переможцям - квіточка.)
Кощій - Ви такі спритні, бо завдання для вас було надто легким. А чи зможете ви подолати Кощієві перешкоди ?

2 естафета - «Кощієві першкоди». Гравці команд мають спочатку пролізти під дугою, тоді пройти по велетенських Кощієвих слідах, пролізти

крізь обруч і повернутись бігом назад та передати естафету наступному гравцеві хлопнувши по долоні. 

Ведуча - Готові ? (Свисток. В кінці переможцям - квіточку)
Ведуча - Ну як, Кощію, переконався, що діти найспритніші ?

Кощій - А цікаво, чи будуть вони такими спритними, якщо їм зав'язати очі?

Ведуча - Ти хочеш запропонувати нам ще якесь змагання ?

Кощій - Так! Але хочу перевірити ось цих менших діток.( Бере за руку і виводить на центр 4-х дітей.)

 Є в мене торбина чарівна,

 Кольорових м'ячиків повна!

 Мячиків чим більше треба назбирати

 Але очки міцно треба закривати!

Гра «Хто більше назбирає»
(Діти із зав'язаними очима збирають по траві м'ячики кожен в свій кошик)
Ведуча - Перевіримо, в кого найбільше... Привітаємо оплесками переможця.

Кощій - Я зрозумів, чого діти такі спритні, тому що всі завдання вони виконують по-одному, по черзі, а що буде, якщо треба буде попрацювати всім разом ? Справитесь?

Діти - Так ! Справимось ! 

3 естафета «Павук»
Ведуча - Команди, шикуємось до лінії старту!

Кощій - А шикуватись якраз необов'язково, ставайте всі близенько один до одного, будемо з вас робити великого павука! (Кощій зв'язує дітей в поясі мотузкою, виходить два павука. 
Ведуча - А тепер слухаємо завдання. Перед вами є лінія старту та лінія фінішу. Ваш павучок має згуртуватися, щоб не впасти, і дружно пересуватися до лінії фінішу, а потім повернутись назад на те місце, де ви зараз знаходитесь. Павучки готові? (Свисток. В кінці переможцям -квіточку) 

Ведуча - Ну що, Кощію? Бачив, які наші діти сміливі та вправні ?

Кощій - Ну що, ну що, ну так собі. Все одно я - найкращий. От ви спортом займаєтесь, щоб прожити до 100 років, а я проживу до 500 і без вашої фізкультури.

Ведуча - Ти невиправний, Кощію, і тобі нічого робити в нашому садочку.

Тож, повертайся в казку і не заважай нам !

Кощій - Добре, повернуся, але тільки візьму з собою кілька хорошеньких діточок, я навчу їх, як робити шкоду, пригощу їх своєю улюбленою стравою - «Смажені павуки і таракани під майонезом».

Ведуча - Розмріявся, а ти спробуй їх зловити .

Кощій - А що там ловити, зараз лише рукава закачаю...

Ведуча - Е, ні, не так просто. Ми тобі завяжем очі, закрутим швиденько, а тепер спробуй злови 
Гра «Спробуй злови»
Кощій - Все, здаюсь, ви перемогли. Я зрозумів, що ваша фізкультура творить дива. Я теж хочу бути таким , як ви, хочу бути хорошим ! Але нічого не можу з собою зробити, так і хочеться нашкодити чи образити когось...

Ведуча - Ми тобі допоможемо. По-перше тобі треба змінити своє вбрання, розпочнемо з головного убору, (одягають на голову Кощію вінок) А по-друге ти маєш станцювати з нами веселий танець «Хоки-поки», і повір , все зло відступить.

Кощій - Давайте спробуємо, але обов'язково всі гуртом!

Танець-гра «Хоки-поки»
Кощій - Давно я так не сміявся, дійсно стало мені краще. А ще я із задоволенням позмагався би з кимось. Я спробую покрутити обруч.(крутить)
Ведуча - Шановні команди, є можливість заробити в команду ще одну квіточку. Треба лише покрутити обруч чим довше. Хто довше покрутить, та команда отримає квіточку.

Змагання «Хто покрутить довше обруч»
(Кощій перемагає, його нагороджують квіточкою)
Ведуча - Усі квіточки знайшли своїх переможців. Отож, підрахуємо і визначимо переможців...

Незалежно від результатів, ніхто не повинен засмучуватись, адже ми граємо для того, щоб кріпнути і набиратись сил та позитивної енергії. А ще гарна гра вчить нас дружити, ось і Кощій наш став добрішим та милішим та ще й найкращим другом, тому що «Гра скликає в коло друзів»!

Кощій - Ви здорові, добрі , дужі

 І до спорту не байдужі.

 Надалі про здоров'я дбайте,

 Вітаміни споживайте!

Ведуча - Завершилось наше свято

 Прощатись настав час.

 До побачення! Будьте багаті!

 Хай Господь береже усіх вас!
СПОРТИВНІ  РОЗВАГИ

Гра скликає друзів
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